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Bijlagen 
1

Bij beantwoording de datum 
en ons kenmerk vermelden. 
Wilt u slechts één zaak in uw 
brief behandelen. 

 

Datum  13 mei 2009 
Onderwerp Beantwoording vragen van de leden De Roon, Brinkman en Fritsma 

(allen PVV) over het opnieuw hinderen van hulpverleners door 
allochtone jeugd 

 

In antwoord op uw brief van 9 maart 2009, deel ik u mee, mede namens mijn 
ambtgenote van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, dat de schriftelijke 
vragen van de leden De Roon, Brinkman en Fritsma (allen PVV) van uw Kamer 
over het opnieuw hinderen van hulpverleners door allochtone jeugd (ingezonden 
9 maart 2009) worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief.  
 

De Minister van Justitie,  
 

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500 EA DEN HAAG 
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2009Z04180 

Vragen van de leden De Roon, Brinkman en Fritsma (allen PVV) aan de 
Ministers van Justitie en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
over het opnieuw hinderen van hulpverleners door allochtone jeugd 
(ingezonden 9 maart 2009)  

1
Kent u het bericht “Laat ze met rust, m’n huis staat in brand”? 1) 
 
Antwoord 
Ja. 
 
2
Is het waar dat de jongeren die de brandweer met stenen bekogelden 
toen die bezig was een megabrand te blussen, allochtone jongeren 
waren? Zo ja, wat is de herkomst van deze allochtone jongeren?  
 
Antwoord 
Voor de beantwoording van deze vraag verwijs ik u naar de beantwoording van 
vraag 5 van de leden Brinkman en De Roon (beiden PVV) over het bericht dat de 
brandweer van Zaandam is bespuugd en bekogeld (nummer 2009Z04065).  
 
3
Worden deze jongeren strafrechtelijk vervolgd? Zo ja, op grond van 
welke strafbare feiten? Zo nee, waarom niet?  
 
4
Waarom is deze groep niet op heterdaad aangehouden en door middel 
van snelrecht aangepakt?  
 
Antwoord op vragen 3 en 4 
Zoals aangegeven in de beantwoording van vraag 4 van de leden Brinkman en De 
Roon (beiden PVV) over het bericht dat de brandweer van Zaandam is bespuugd 
en bekogeld (nummer 2009Z04065) heeft de politie zich eerst geconcentreerd op 
het afzetten en evacueren van het gebied rond de brand. Er is in deze beginfase 
één aanhouding verricht. De politie is een strafrechtelijk onderzoek gestart naar 
het incident. Het onderzoek moet meer duidelijkheid geven over de feitelijke gang 
van zaken en de identiteit van de jongeren die de overlast hebben veroorzaakt. 
Aangezien de zaak nog in onderzoek is, kan over een eventuele vervolging geen 
uitspraak worden gedaan en is het toepassen van snelrecht niet aan de orde.  
 
5
Deelt u de mening dat door dit zoveelste incident waarbij omstanders 
onbelemmerd hulpverleners hebben kunnen belagen, het gezag van de 
overheid tot een onaanvaardbaar laag peil is gekelderd? 
 
6
Begrijpt u dat gewone burgers dit spuugzat zijn? Waarom laat u 
Nederland verworden tot een vrijstaat voor straattuig?  Krijgen we nog 
een keer ferme actie van u te zien tegen deze wantoestanden of blijft het 
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bij ambtelijk geneuzel? Wat gaat u doen om deze tsunami van proleten te 
keren? 
 
Antwoord op vragen 5 en 6 
Nee, uw mening over het gezag van de overheid deel ik niet. Zoals aangegeven in 
de beantwoording van vragen 2 en 6 van de leden Brinkman en De Roon (beiden 
PVV) over het bericht dat de brandweer van Zaandam is bespuugd en bekogeld 
(nummer 2009Z04065) valt het bespugen en bekogelen van brandweermannen 
en andere werknemers met een publieke taak niet te tolereren en is er vanaf 
2007 door het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties in 
samenwerking met het Ministerie van Justitie een fors en breed pakket van 
maatregelen ingezet om het geweld tegen deze werknemers stevig aan te 
pakken. Het is mijn overtuiging dat deze maatregelen, gecombineerd met het 
uitstekende werk dat werknemers met een publieke taak dag in dag uit leveren, 
ervoor zullen zorgen dat het gezag van de overheid intact blijft. 
 
1) De Telegraaf , 6 maart 2009  
 
Toelichting: 
 
Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van de 
leden Brinkman en De Roon (beiden PVV), ingezonden  6 maart 2009 
(vraagnummer 2009Z04065) en het lid Kuiken (PvdA), ingezonden 9 
maart (vraagnummer 2009Z04175) 


